

СТРАНИЧКА ЮМОРА

КЕНАРЕЙКА И БРОНЕПОЕЗД

(басня)

Есть добрый старый анекдот
(За новое старинку я не выдам);
Один купец — солидный «патреот»
Сидел в трактире с важным видом,
Пред ним орган вертел свой зычный вал,
А сверху —

кенар песни распевал.

Купец сказал слуге:

— «Скажи мне поскорей-ка,

Как называется певучий... воробей...?»

Слуга ответил:

— кенарейка!

— А сколько стоит?

— Сто рублей!

И завopil купец:

— «желаю трескаты!

Пусть волокут ее на стол!

Скажи, что я желаю, дескаты!

Слышал?

Пошел!

Когда же повар, беспощадный циник,
Зажарив кенаря, на стол его принес —

Купец лукаво произнес:

— Отрежьте...

на полтинник!

* * *

Купец пустяк — он чучело, он идол,

Он ни к чему ни мне, ни вам.

За новое старинку я не выдал,

Но старому я новый смысл придам.

Иным рабочим свойственно стремление —

Не кушать кенаря — о нет —

А так —

пойти в театр — увидеть представленья,

Купив билет.

Мы против этого не ропщем,

Но с выполненьем тяжелей.

Вот «Бронепоезд» — стоит в общем

Четыре тысячи рублей.

— «За тыщу мест — четыре тыщи —

И если мы сберемся сообща —

Так это выйдет —

стой, братишки —

С души четыре целкача!

Вот почему рабочий Ванька Финик,

В окошко кассы положил полтинник

И произнес:

— Все дорого — куда ни ступишь —

Тут бронепоезда не купишь —

Пожалуйте хоть парочку колес!

* * *

Морали вы хотите?

Нате!

Я каламбур взамен морали оброню:

На «Бронепоезде» во МХАТЕ

Неплохо бы пробить броню!

Маш сестра иль, поговоро.